

习近平对国家级经济技术开发区工作作出重要指示强调

不断激发创新活力和内生动力 以高水平对外开放促进深层次改革高质量发展

新华社天津10月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对国家级经济技术开发区工作作出重要指示指出,建设国家级经济技术开发区是我国推进改革开放的重要举措。40年来,国家级经济技术开发区坚持扩大开放,深化改革创新,艰苦奋斗、锐意进取,为开放型经济新体制建设、区域协调发展和产业高质量发展作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,国家级经济技术开发区要深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持党的全面领导,贯彻新发展理念,紧紧围绕推进中国式现代化,不断激发创新活力和内生动力,积极参与构建新发展格局,以高水平对外开放促进深层次改革、高质量发展。

(下转07版)

习近平在视察火箭军某旅时强调

坚持政治引领 强化使命担当 埋头苦干实干 提升战略导弹部队威慑和实战能力

新华社合肥10月19日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日到火箭军某旅视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握战略导弹部队建设和作战运用特点规律,坚持政治引领,强化使命担当,埋头苦干实干,推进部队建设高质量发展,提升战略威慑和实战能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

金秋十月,江淮大地山水秀丽、风景如画。上午11时许,习近平来到火箭军某旅,首先视察了该旅军史长廊。该旅是一支有着50多年光荣历史的战略导弹部队。党的十八大以来,该旅在习近平强军思想指引下,坚定举旗铸魂,大抓实战化训练,出色完成一系列重大任务。在反映部队发展历程、新时代全面建设的展板前,习近平详细了解官兵学习党的创新理论、加练练兵备战、弘扬优良传统等情况。

训练场上,某型导弹整齐排列。这是该旅新换型的主战武器装备。习近平来到这里,听取武器装备技战术性能介绍,察看官兵操作训练情况。看到官兵操作熟练、训练有素、士气高昂,习近平很高兴。他同官兵合影留念,勉励大家刻苦训练、科学训练、安全训练,熟练掌握和用好手中武器,不辜负党和人民重托。

随后,习近平听取该旅工作汇报,并发表重要讲话。他强调,要推进中央军委政治工作会议精神在部队落地见效,



十月十七日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到火箭军某旅视察。这是习近平察看该旅军史长廊。新华社记者李刚摄

突出本级党委和领导干部,紧密联系部队实际,持续深化政治整训,扎实抓好政治建军各项工作。要坚持党对军队绝对领导,深化党的创新理论武装,把思想政治工作做到发射架下,确保部队

任何时候任何情况下都坚决听从党中央和中央军委指挥。要严格落实民主集中制,严肃党内政治生活,提高旅党委领导力、组织力、执行力。要加强基层党组织建设,增强按纲抓建和带

领官兵遂行任务能力,夯实部队建设和战斗力基础。要扭住思想根基问题加强讨论辨析,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风。

(下转07版)

习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信。

习近平强调,中国始终高度重视知识产权保护,深入推进知识产权强国建设,推动知识产权事业取得历史性成就,走出了一条中国特色知识产权发展之路。中方愿同各方一道,继续加强合作,坚定维护国际知识产权多边体系,为打造有利于创新发展的国际环境贡献中国智慧和方案,推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展,为增进人类福祉贡献中国力量。

2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“知识产权的平衡保护与创新”,由中国贸促会、国际保护知识产权协会共同主办。

勇立潮头开新篇 ——习近平总书记赴福建和安徽考察纪实

在学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮中,习近平总书记开启了一趟行程密集的考察调研,从东南沿海到江淮大地,四天时间,两省四市,看大潮正起,千帆竞发。

在福建,于美丽海岛感受乡村振兴新路径,在厦门回忆筓路蓝缕创业史,展望经济特区、自贸试验区光明未来。“这里的变化是当年难以想象的”,闽山闽水物华新。

在安徽,于千年古城汲取文化智慧,到合肥看科技创新、产业创新异军突起。“每一次来都有新的飞跃”,苟日新,日日新,又日新。

勇立潮头、奋勇争先,锐意进取、善作善成,中国式现代化的崭新篇章在实干中成就。

07版

客家祖根地 河洛共辉煌 ——聚焦世界客属第33届恳亲大会

跨越山海,与世界相拥

——喜迎世界客属第33届恳亲大会系列评论之二

洛平

五洲客家音,四海桑梓情。

筹办中国河洛文化研讨会等学术交流活动,邀请海内外数百名客家文化学者共聚一堂;与上届世客会举办地江西龙南“双向奔赴”,就旅游、城乡和节庆合作等领域深入交流,共话两地文旅产业发展图景;对接东莞企业考察团等客商团体,聚焦产业风口,洽谈项目合作,达成广泛共识……从望穿秋水到好事将近,从山海相隔到近乡情满,世界客属第33届恳亲大会开幕在即,我们即将与众多远方客亲久别重逢,共商合作发展,携手共赴这一场山海相拥、互利并进的“家宴”。

“凡有海水的地方,就有华人,有华人的地方就有客家人。”1700多年前,客家先民离开洛邑、首次南迁,播衍四方,走向世界。如今,全球已有1.3亿多客家人,他们的足迹遍布五大洲80多个国家和地区,是我们散落各地的血亲,也成为我们沟通世界的纽带。作为国际上具有广泛影响力的华人盛会之一,世界客属

恳亲大会自1971年开办以来,历经数十年发展,规模逐渐扩大,从最初的恳亲联谊,发展为融经济合作、文化交流和学术研讨于一体的多元活动平台,是海内外客家乡亲联系乡谊和进行跨国交往的重要载体,也是我国在海外开展经济合作和文化交流的重要舞台。正因如此,高质量办好这场全球客家人的盛事,不仅是我们对传承客家文化、弘扬客家精神的一次重要推动,也有助于洛阳扩大开放、拥抱世界,促进对外文化经贸交流、提升海内外的知名度和影响力。

同心合力、和衷共济,共克时艰、共创未来。回望历届世客会,海内外客家人回到家乡,带回的是团圆的幸福与喜悦,也带回了一个个好项目、金点子、硬资源,为推动当地发展贡献力量。比如,广东梅州举办第12届世客会时,充分利用大会平台,开展一系列经贸洽谈活动,在当时举办的经贸洽谈会上,共签订合同15项,投资总额达6141万美元,涉及通信器材、生物化工等诸多领域,并为后

续开展“世界客商大会”等活动提供依托,有效推动了全世界客家人的经济合作和文化交流;再如,江西龙南举办上届世客会,以会为媒、以情招商,积极对接广大客商协会和广大企业家,招商引资取得不俗成效,仅筹备期间,便助推赣州市签约项目76个,签约金额逾十亿元,闭幕之后,持续释放“世客会效应”,大型实景演艺节目《天下客家》等热度居高不下,文旅市场持续火爆……“天下客家是一家”,大会是平台,乡情是纽带,蕴含着合作共赢的无限可能。

拥抱世界,才能拥抱明天;携手共进,才能行稳致远。

借着本届大会数千客家乡亲回家的契机,以更加开放、包容和热情的姿态拥抱世界,与归乡游子共叙桑梓情谊、共谋发展愿景、共享机遇未来,广邀全球客属侨领,做到以诚感商、以情引商、以商招商,我们定能吸引更多客属知洛阳、爱洛阳、兴洛阳,为高质量发展蓄势赋能。

“不忘初心 砥砺前行”首届新时代艺术学(书法)博士学术交流与展览系列活动在洛阳举行

本报讯(《河南日报》记者 陈学梓 河南日报社全媒体记者 范坤鹏)10月19日,“不忘初心 砥砺前行”首届新时代艺术学(书法)博士学术交流与展览系列活动,在位于洛阳市偃师区的张海书法艺术馆举行。

全国人大常委会副委员长、民盟中央主席丁仲礼出席活动并宣布活动开幕。省人大常委会副主任苏晓红、省政协副主席谢玉安出席活动。

本次活动由中国书法家协会书法教育委员会、中国书法家协会学术委员会提供学术支持,郑州大学、省文联主办。

活动共包括名家题跋作品展、博导博士书法篆刻展、博士论文著作展、书法博士教育学科建设国际研讨会,以及国际书法传播专题座谈会、“批评之爱”博士专场、国际书法博士学术论文交流专场等活动。与会嘉宾还共同为获奖论文作者和作品入展作者颁发证书。

一系列丰富多彩的活动,旨在为高层次书法专业人才培养提供展示交流的平台,探讨书法艺术在当代社会的传承与创新,促进书法学术研究与书法艺术实践的深度融合,不断探索书法人才培养的新路径、新方法。活动将持续至11月18日。

江凌与先导科技集团董事长朱世会举行工作会谈

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)19日,市委书记江凌与先导科技集团董事长朱世会举行工作会谈。双方就加强产业对接、深化地企合作等进行深入交流,达成广泛共识。

江凌对朱世会一行来洛表示欢迎。他说,当前,半导体材料产业正处于迅猛发展的风口期,市场前景十分广阔。洛阳半导体材料资源丰富、产业基础雄厚,与先导科技集团产业契合度高,合作潜力巨大。希望双方抢抓产业发展风口,聚焦重要半导体材料进行深入对接,充分发挥各自优势,深化半导体材料提取及深加工业务合作,携手推

动洛阳半导体材料产业加速延链补链,形成产业集群,实现提质增效。洛阳将着力优化营商环境,提供高效服务,推动双方合作不断走深走实。

朱世会简要介绍了先导科技集团发展情况。他表示,先导科技集团将聚焦洛阳发展所需,充分发挥在稀散金属领域的技术、研发、市场等优势,深度融入洛阳产业发展,着力完善产业链配套,推动洛阳相关产业实现延链补链、资源整合,为洛阳产业发展作出更大贡献。

先导科技集团副总经理朱世彬,市领导王军等参加会谈。

徐衣显到国家部委和央企等拜访对接

抢抓机遇赋能科创企业强引擎 融合共赢再创装备制造新辉煌

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)18日至19日,市长徐衣显率队到国家发展改革委、交通运输部、中信集团等国家部委和央企等拜访对接,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,全面落实省委省政府部署要求,对接推进企业上市、央地合作等重大事项,积极争取更多政策支持,

培育新质生产力,加快构建现代化产业体系,着力打造全国重要先进制造业基地。

在国家发展改革委,徐衣显拜访了财政金融和信用建设司主持工作的副司长赵怀勇等,汇报了洛阳经济社会发展和财政金融运行、重点企业上市、信用体系建设等工作情况。(下转05版)

距世界客属第33届恳亲大会
开幕仪式还有 3天

世界客属第33届恳亲大会
即将举办,记者带您提前探秘

一轮明月贯穿全场
多个洛阳符号亮相 02版

漳州篇 03版
闽南客家韵 两岸融合情

河源篇
客家古邑展新姿 04版

